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1. Ze slova BRAMBORA vytvořte nová slova – alespoň 5 podstatných jmen
2. ANAGRAMOVÝ OBĚD – HÁDANKA
„Myslím, drahá, že si dnes k obědu dopřeji ŘEMEN A KUS NATĚ.

Co dobrého si dáš ty?“

„Víš dobře, že maso nejím a tady vidím, že pro mě mají pouze UM   NÁSLEDKEM.“

Tato záhadná konverzace je hned jasnější, když víme, že naši stolovníci si objednali oběd v „Anagramovém“ klubu. 

Anagramy jsou slova nebo skupiny slov, ve kterých jsou písmena přeházená tak, že tvoří jiná slova. Dokážete rozluštit, jaká jídla se schovávají v konverzaci?
3. Pokud jste praváci, napište levou rukou (pokud jste leváci, pak pravou) jídlo pro mozek: banány, borůvky, cibule, citron, česnek, mrkev, ořechy, slunečnicová semínka, špenát, zelí 
………………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………………
4. Doplňte název potraviny, jídla a část chybějícího rčení. 
a) To bylo to 










b)  








a pojď něco dělat.
c) Je jí 






 v očích, nemá jí ráda.
d) Přehazovali si ten problém 







e) To není můj 










f) Být tvou manželkou  








g) Nepleť se do toho sporu, 







h) Pozdě plakat  









i) Byla to holka krev  








j) To není pravda, 









5. Uvedené výrazy přeložte do češtiny:

raňajky 




olovrant 




divina 




nátierka 




baranina 




čučoriedka 




kel        



            kapusta 




čerešňa 



            klinček 




špargľa 



            čalamáda 




servítok    



             kaleráb 




škrupina    



             ligurček 




karfiol   



              fašírka 




6. ABECEDA trochu jinak – napište, co si dáte k: snídani – obědu – večeři
(jídlo, nápoje, zákusek, ovoce nebo zelenina)

A = 












B = 












C = 












Č = 












D = 












E = 












F = 












G = 












H =











 

CH= 











 

I = 












J = 












K = 












L = 












M = 












N = 












O = 












P = 












R =












Ř = 












S = 












Š = 












T =












U =











 

V = 












Z = 












Ž = 
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